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Верховна Рада України 
Комітет з питань бюджету 
вул. М. Грушевського, 5, м. Київ - 8, 01008. 

Рахункова палата України 
вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601. 

Про виконання рекомендацій ,•; . ; ; . 

Міністерство енергетики та захисту довкілля України стосовно результату 
аудиту ефективності використання державних коштів, спрямованих на 
досягнення цілей Базельської конвенції про контроль за транскордонними 
перевезеннями небезпечних відходів та їх видаленням, повідомляє про 
наступне. , „ ,, 

З метою реалізації Національної стратегії управління відходами в Україні 
до 2030 року, постановою Кабінету Міністрів України від 20.02,2019 № 117-р 
затверджено Національний план управління відходами до 2030 року, який 
визначає конкретні суспільно-політичні, інституційні, організаційноттехнічні, 
регуляторні, технологічні заходи і строки їх реалізації відповідальних 
виконавців, засоби контролю за станом здійснення заходів, та. порядок 
моніторінгу результатів реформування у сфері поводження з. відходами. 
Завдання та заходи передбачені проектом Національного плану, управління 
відходами до 2030 року є основою для підготовки регіональних планів 
управління відходами, а затверджений регіональний план управління відходами 
є підставою для фінансування з державного бюджету і місцевих бюджетів. 

З метою уніфікації підходів до розроблення регіональних планів 
управління відходами міністерством розроблено та затверджено наказом 
від 12.04.2019 року № 142 Методичні рекомендації з розроблення регіональних 
планів управління відходами, а також розроблено проект наказу Мінприроди 
«Про порядок розроблення та затвердження регіональних планів управління 
відходами», який на цей час проходить узгоджувальні процедури для 
подальшого його подання на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 
України. 

Міністерством розроблений проект закону України «Про управління 
відходами», який покликаний транспонувати в національне законодавство 
основоположні поняття, принципи та підходи європейського співтовариства 
щодо управління відходами. 
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Зазначений законопроект був схвалений Кабінетом Міністрів України та 
зареєстрований у Верховній Раді України 02.07.2019 за № 10411. 

Відповідно до частини першої статті 105 Регламенту Верховної Ради 
України (далі - Регламент) законопроект, внесений Кабінетом Міністрів 
України залишився не розглянутим у зв'язку з припиненням повноважень 
Верховної Ради України восьмого скликання. 

На цей час у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України 
«Про управління відходами» (реєстраційний № 2207-1 від 16.10.2019, внесений 
народними депутатами України О. Бондаренком, та ін.) та при Комітеті 
Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 
створено Робочу групу з питань реформування системи управління відходами 
за участю народних депутатів України, представників Мінрегіону, 
Мінекоенерго, громадськості та експертів, у тому числі європейських, у цій 
галузі. 

Комітетом Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування проведено наступні засідання з обговорення проекту 
Закону України «Про управління відходами»: 
• • ' І ' 10 грудня 2019 року засідання робочої підгрупи з обговорення загальних 
положень законопроекту та розділу муніципальні відходи; 

• 12 грудня 2019 року засідання робочої підгрупи з обговорення проекту в 
частині Питань щодо вимог до спалювання та сумісного спалювання відходів; 
«Про! 6 грудня 2019 року засідання робочої підгрупи з обговорення проекту в 
частині питань дозвільної системи та робочої підгрупи з муніципальних 
відходів; 

17 грудня 2019 року засідання робочої підгрупи з обговорення проекту в 
частині питань щодо засад створення та функціонування організації розширеної 
відповідальності виробника. 

" 23 грудня 2019 року відбулося засідання робочої підгрупи з обговорення 
проекту в частині питань дозвільної системи. 

Міністерство забезпечує участь у роботі Комітету Верховної Ради України 
з екологічної політики та природокористування та Робочої групи з питань 
реформування системи управління відходами з метою доопрацювання проекту 
Закону України «Про управління відходами», у тому числі в частині посилення 
контролю за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх 
видаленням, в тому числі щодо визначення на законодавчому рівні переліку 
документів, які подаються суб'єктами господарювання для отримання висновку 
Мінекоенерго для транскордонного перевезення відходів. 

В свою чергу, міністерство до прийняття відповідних актів законодавства 
та з метою посилення контролю за транскордонними перевезеннями 
небезпечних відходів та їх видаленням вживає заходів щодо отримання від 
імпортерів відходів інформації стосовно особи, що відповідає за управління 
відходами (опис способу управління, і місцезнаходження об'єкта управління 
відходами), а також зобов'язання отримувача відходів щодо відповідальності за 
будь-які несприятливі наслідки в результаті подання неправильних відомостей, 



неправильного управління відходами, аварій або інших непередбачуваних 
подій. 

В подальшому, планується переведення вищевказаної послуги в 
електронну форму. ; Л 

Окрім того, пунктом 3 статтею 37 законопроекту передбачено, що під час 
розгляду заяви про отримання (внесення змін) дозволу на здійснення операцій з 
управління відходами на об'єкт, який здійснює операції оброблення 
небезпечних відходів буде здійснюватися перевірка матеріальнр-техщннрї ;бази 
(передліцензійна перевірка). ЗІІЇЕЙ». 

Згідно Національного плану управління відходами ,до . .2030 -року 
передбачено розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту 
акта про Національний перелік відходів на основі європейського у 
шестимісячний строк після прийняття закону «Про управління відходами», _ : 

З метою забезпечення належної координації дій центральних, органів 
виконавчої влади та інших заінтересованих сторін, а також створення умов для 
ефективного виконання зобов'язань, що випливають із членства Укрш'нц в 
міжнародних конвенціях, шляхом створення єдиного центру із забезпечення 
виконання міжнародних конвенцій, що регулюють питання поводження з 
небезпечними відходами та речовинами, міністерство опрацьовується проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про призначення компетентних органів 
та виділеного центру для міжнародних конвенцій, що регулюють...питання 
поводження з небезпечними відходами і речовинами, та визнання такими, що 
втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України». 

Щодо заборгованості зі сплати членських внесків до Цільового фонду 
Базельської конвенції зазначаємо, що Секретаріа:трм.мо^М^ЬЗЖкої, 
Роттердамської та Стокгольмської конвенцій надіслано Національному 
контактному центру рахунок-фактуру (інвойс) для сплати внесків за членство 
України в Базельській конвенції за 2018 - 2019 роки, адресатом якого було 
зазначено МЗС. 

Ураховуючи, що у вересні 2019 року Міністерство екології та природних 
ресурсів України перейменовано на Міністерство енергетики та охорони 
довкілля України, Національний контактний центр повідомив електронною 
поштою (e-mail: UNEnvironrnent-Contributions@un.org) Секретаріат про зміни у 
назві міністерства та необхідних реквізитах для оплати. 

Станом на теперішній час виправлений рахунок-$актура (інвойс) (копії 
та/або оригінал) до Мінекоенерго не надходив. 

Заступник Міністра / / ш ^ Роман АБРАМОВСЬКИЙ 

Черненко Л.Л.(12.2.) 
(044)206-31-52 




